

## 加强汛期地质灾害防治工作

本报讯 6月5日,省国土资源厅副厅长王桂鹏带领检查组,来我市检查汛期地质灾害防治工作。市委常委、常务副市长王邵军陪同。副市长、市中区委书记霍高原陪同在市中区的检查。

王桂鹏先后查看了市中区齐村镇矿山地质环境项目示范工程,山亭区凫城镇千佛崖村定盘山口山体崩塌地质灾害隐患点和徐庄镇苇湖村石门、岭后自然村地质灾害治理现场,并听取有关情况汇报。

我市地形起伏大、地貌

通过检查,王桂鹏对我的工作给予充分肯定,并就做好下一步工作提出了意见和要求。(记者 崔累累)

## 省总工会来我市调研文化宫工作情况

本报讯 6月6日,省总工会巡视员侯国华一行三人,来我市调研文化宫工作情况。在枣期间,侯国华与市人大常委会副主任、市总工会主席陈爱莉及市总有关负责人对枣庄工会工作作今后发展进行了交流。

据悉,目前全市共有文化宫56所。长期以来,这些文化宫以丰富的活动内容、雄厚的人才优势、广泛的群众基础赢得了全社会的认可,已经成为工会工作的重要品牌和标志。

侯国华听取了我市总工

会文化宫和基层工会工作的情况汇报,并实地考察了市工人文化宫和十里泉电厂职工俱乐部等活动现场后认为,枣庄市各级工会高度重视文化宫建设,有力促进了职工文化、企业文化发展。希望今后继续坚持把文化宫作为服务职工群众的窗口和阵地,积极开展职工文化活动;加大资金投入,拓展阵地做大做强企业文化平台;探索新途径和方式,推动工会企业文化阵地向基层和一线拓展。(记者 徐光 通讯员 孙祯)

## 民建枣庄市委员会座谈会召开

本报讯 6月5日,民建枣庄市委员会座谈会召开。全国政协副主席、民建中央常务副主席马培华,民建中央办公厅主任谷丽丽,省政协副主席、民建省委主委郭爱玲,民建省委副主委于永晖、秘书长李旭茂,副市长、民建市委主委赵联冠及民建市委班子成员及部分会员参加座谈。

赵联冠汇报了枣庄民建

基本情况和市委会近年来工作开展情况。参加座谈会的会员分别从基层组织建设、参政议政、专委会工作等不同方面进行发言,并提出了意见和建议。

马培华对民建市委会的

工作予以充分肯定。他说,民建枣庄市委大力加强组织建设,积极履行参政党职能,做好服务社会工作,取得了较好成果,工作开展得很有特色,富有成效。他要求,要逐步开展好坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动,坚定对中国特色社会主义的道路自信、理论自信和制度自信,做中国特色社会主义的亲历者、实践者、维护者、捍卫者;要进一步加强组织建设,积极履行参政议政、民主监督职能,有效开展社会服务,创造性地开展会务工作,为枣庄城市转型和经济文化发展再创新的佳绩。(记者 张运永)

枣庄市市委高度重视,积极组织参政议政、民主监督、社会服务等工作,为枣庄城市转型和经济文化发展再创新的佳绩。

## 农发行薛城区支行夏粮收购做到“钱等粮”

6月4日,薛城区夏粮开磅收购。农发行薛城区支行及时发放购销贸易企业小麦收购贷款6000万元,全力支持粮食企业夏粮收购工作,确保夏粮收购资金及时足额供应,把国家的支农、惠农政策落到实处,保证农民售粮不“打白条”。该行主要采取以下措施:一是基础工作突出一个“早”字。为做好今年的夏粮收购工作,早在3月份,该行就组织有关人员对全区小麦种植、生产及资金需求等情况进行了调研。对贷款客户进行了评级授信及首次用信调查,上报到上级行。二是准备工作突

(张裕明)

## 枣庄市旅游饭店服务技能大赛举行

6月4日至5日,枣庄市旅游饭店服务技能大赛在枣庄市职业技术学院举行,来自全市15家酒店的100余位选手参加了比赛,这也是我市自2004年以来连续举办的第10届此类比赛活动。

本次旅游饭店服务技能大赛包括中餐宴会摆台、西餐宴会摆台、客房服务员中式铺床/开夜床、调酒师英式鸡尾酒调制3个职业工种4个比赛项目。经过两天的激烈角逐,中餐宴会摆台项目、西餐宴会摆台项目、中式铺床/开夜床项目一等奖分别被滨江国际酒店马晓林、孙

丽君、李传浩包揽;枣庄职业学院旅游系盛立锋、石智锦、刘起分获英式鸡尾酒调制项目一、二、三等奖。

枣庄市旅游饭店行业服务技能大赛,是枣庄市旅游品牌培育工程系列活动中的一项重要活动。此项活动的举办,有利于提升我市旅游饭店服务质量,提高顾客满意度,同时展示了我市旅游饭店行业从业人员爱岗敬业的精神风貌、职业素养和娴熟精湛的服务技能,更促进了行业内交流与学习,推动旅游饭店员工业务素质和服务水平再上一个新台阶。(赵睿)

## 欢乐童心 放飞梦想

## ——枣庄市实验幼儿园“开心庆六一 慧心玩游戏”大型职业体验活动剪影

《3—6岁儿童学习与发展指南》提出“幼儿的学习与发展是一个整体,并持续、渐进的过程;幼儿的学习是以直接经验为基础,在游戏和日常生活中进行的;幼儿在活动过程中表现出的积极态度和良好行为倾向是终身学习与发展所必须的宝贵品质,应予以充分的重视和保护。”

在该《指南》颁布实施的今天,枣庄市实验幼儿园对未来幼儿教育有了深刻的理解和认识。她们认为,不为少数幼儿的获得、不为成人的满足、不为形式的禁锢,而为每一个幼儿的快乐、发展的需要,以“健康、博爱、自信、慧心”为幼儿培养为目标,并根据《指南》倡导的“直接感知、实际操作、亲身体验”全方位设置课程,给幼儿创设一个色彩斑斓的社会实践活动平台。通过真实的体验感知活动让幼儿了解不同的社会职业,体验户外挑战体能的快乐,获得成就感,树立自信心。

为了让孩子们过一个自主、开心的儿童节,“六一”期间,枣庄市实验幼儿园总园、新城园、振兴园在同一个时间里共同举办了一个“开心庆六一,慧心玩游戏”

大型职业体验活动。

在这里,孩子们通过扮演“黑猫警长”、“穿越重围”、“快乐投递”、“考古队”、“信任游戏”等活动内容,培养其团队协作、互助、团结、积极向上的能力;

在这里,“小跳蚤二手超市”、“巧克力点心DIY”、“服务生体验馆”、“爆米花DIY”、“花仙子体验馆”等社会实践活动,让孩子们体会到不同的社会角色带来的真实感受……

(记者 程庆友 通讯员 雷雨 吴文菲 摄影报道)



①T台秀一秀。  
②我做的水果拼盘。  
③豆浆是这样磨出来的。  
④自己叠衣服。  
⑤快乐投递。  
⑥我是小小大夫。  
⑦学做小警察。

买智能力机就到联通营业厅